

Folijarni fungicid sa protektivnim i delimično kurativnim delovanjem za suzbijanje prouzrokovača bolesti u voćarstvu

AKTIVNA SUPSTANCA: Ditianon (700 g/kg preparata)

DELOVANJE: Ditianon je kontaktni i preventivni fungicid iz grupe kvinina. Fungicid namenjen za suzbijanje mnogobrojnih gljivičnih prouzrokovača biljnih bolesti u voćarskim zasadima. Odlično prijanya i vezuje se za površinu biljnog tkiva, pa je spiranje minimalno. Sa svakom novom kišom se ponovo aktivira i delimično redistribuira na novi prirast. Način delovanja ditianona je u višestrukoj inhibiciji formiranja proteina. Ova inhibicija proteina kod gljiva sprečava klijanje i formiranje kličine cevi. U zasadima jabuka u periodu primarnih infekcija čađave pegavosti lista koristi se u intervalima od 7 dana ili pre padavina.

SPEKTAR DELOVANJA:

Gajena biljka	Patogen	Količina/koncentracija primene	Vreme primene
Jabuka	čađava pegavost lista i krastavost plodova (<i>Venturia inaequalis</i>)	0,75 kg/ha	preventivno, pre sticanja uslova za primarno zaražavanje, od faze kada su prvi listovi otvoreni do početka zrenja (faze 11/54-81 BBCH skale)
Kruška	čađava pegavost lista i krastavost plodova (<i>Venturia pyrina</i>)	0,5-0,75 kg/ha	od faze otvaranja pupoljaka do faze kada su plodovi dostigli 90 % maksimalne veličine (faze 53-79 BBCH skale)
Breskva	kovrdžavost lista breskve (<i>Taphrina deformans</i>) šupljikavost lista (<i>Stigmia carpophila</i>)	0,075 %	preventivno, do početka cvetanja (do faze 51 BBCH skale)
Višnja, kajsija	mrka pegavost lista (<i>Blumeriella jaapii</i>) šupljikavost lista (<i>Stigmia carpophila</i>)	0,075 %	od precvetavanja do završenog rasta mladara (faze 67-91 BBCH skale)

MEŠANJE SA DRUGIM PREPARATIMA: Pre mešanja sa drugim preparatima proveriti njihovu kompatibilnost. Ne sme se mešati sa uljnim formulacijama, alkalnim i preparatima na bazi sumpora.

NAPOMENA: U toku jedne godine, na istom terenu, najviše se može primeniti tri puta u zasadu jabuke, uz razmak između dva tretiranja od 14 dana, odnosno 7-10 dana u kišnom periodu. U zasadu kruške se može primeniti najviše tri puta pri višoj, a 6 puta pri nižoj količini primene, a u zasadima breskve, višnje i kajsije se može primeniti najviše dva puta.

KRAJNI ROK PRIMENE PRE BERBE (KARENCA):

Gajena biljka	Dani
Kruška	42
Jabuka, višnja, kajsija	35
Breskva	obezbeđen vremenom primene

PAKOVANJE: 20 g , 500 g, 1 kg, 5 kg